电子信箱:gongyixiansuo@jcrb.com

# "折翼天使"重绽笑颜

## "法治+爱心"抚平隐秘伤痛

□本报通讯员 汪宇堂 周闻胜 范悦

"阿姨,你们又来看我啦……" 近日,河南省桐柏县检察院检察官 再次来到被害人悠悠(化名)家时, 悠悠正坐在院子里玩耍,看见检察 官后她立马起身跑过来。悠悠开心 的笑容,拉着检察官说不停的激动 模样,让站在一旁的悠悠父亲笑着 笑着,却又红了眼圈。

#### 小女孩的痛苦记忆

2023年秋天,桐柏县的稻田被 一片片金黄色笼罩,静谧祥和。然 而,对某村庄11岁的悠悠而言,这个 秋天却是她生命中一段最为灰暗、 痛苦的回忆。

那是一个再平常不过的秋日下 午,悠悠来到同村孙某家找其孙子 玩耍。两个孩子玩累了,剩下悠悠 独自在堂屋看电视时,孙某对悠悠 实施了第一次性侵犯。悠悠拼命挣 扎,可孙某死死地按住她,还威胁 她不许声张。几个月后的一个下 午,悠悠在池塘边抓鱼,孙某再次 出现,强行将她拖至树林实施第二 次性侵犯。事后,孙某再次警告悠 悠,不许把这事说出去。又过了几 天,悠悠的父母外出,孙某竟然闯 入悠悠家,对悠悠实施了第三次性 侵害。从那以后,悠悠沉默寡言,整 日把自己关在房间里。

2024年3月的某天,悠悠的母亲 像往常一样带着悠悠下地干活。孙 某瞅准时机,来到悠悠身边,想把她 拉到附近的废弃厕所。悠悠试图挣 脱并大声呼救,可被孙某捂住了嘴。 孙某又对悠悠实施性侵害,听到悠 悠母亲四处呼唤孩子才停止。回家 后,悠悠终于向父母说出自己受伤 害的事情,父亲马上报案。

悠悠的母亲患有精神疾病。事 情发生后,父亲为了更好地照顾悠 悠,只能带着她一起外出务工。悠悠 的学业被迫中断,她也患上了创伤 后应激障碍,不得不住院治疗。

很快,案件被移送至桐柏县检 察院审查起诉。在讯问过程中,孙 某拒不认罪,试图用各种理由来掩 盖自己的罪行。检察官建议公安机 关补充侦查、完善证据。最终,公安 机关在悠悠身上提取到了孙某的 DNA, 孙某的心理防线崩溃,随即 交代了全部犯罪事实。2024年9月 12日,法院采纳了检察机关指控的 全部犯罪事实和量刑建议,以强奸 罪判处孙某有期徒刑九年六个月。

#### 法治暖阳融化"冰封的心"

然而,悠悠的痛苦并没有结束。 家里经济本就困难,加上孙某拒不 赔偿悠悠的医疗费用,悠悠只能提 前出院。"法律的正义不能只停留在 判决书上。"检察官特意向悠悠父亲 详细讲解了刑事附带民事诉讼的相 关法律规定,告诉他可以通过法律 途径为孩子索要赔偿,检察机关可 以依法支持起诉。最终,经提起刑事 附带民事诉讼,悠悠获得了应有的

这时,悠悠依旧拒绝与任何人交 流。为此,2024年10月,桐柏县检察院 联合该县妇联、关工委专门为悠悠组 建了一个"暖心团队",并安排心理咨 询师和悠悠曾就读学校的心理辅导专 员为悠悠提供心理疏导。

检察官初次到悠悠家回访时, 悠悠显得极为不安,不敢与大家对 视,更不敢打招呼。检察官递给悠 悠一个毛绒玩具,她下意识地接 过,紧紧抱在怀里……此后,"暖心 团队"成员与心理咨询师定期上门 对悠悠开展心理疏导。随着时间推

移,悠悠逐渐有了变化,还表达了 想要上学的强烈愿望。"我们一定 会帮你。"检察官说。桐柏县检察院 立即联合该县教育局启动"控辍保 学"机制,很快,悠悠的复学手续就

悠悠的父亲为了留在家中照顾 悠悠上学,不得不放弃外出务工的机 会,家庭经济依然是捉襟见肘。检察 机关得知后,立即启动司法救助程 序,为悠悠一家申请了司法救助金。 "你们救了孩子,也救了我们这个 家。"悠悠父亲对检察官感激地说。

#### 从"治罪"到"治理"

案件发生后,桐柏县检察院在 全县范围内开展了"送法进村入户" 活动。检察官走进村庄、学校,通过 举办法律讲座、发放宣传资料、设置 法律咨询点等多种形式,向学校师 生和村民普及法律知识,特别是未 成年人保护方面的法律法规。

'以前觉得这种事丢人,只能忍 气吞声。现在知道了,法律真能帮到 孩子!"一位村民的话让检察官深感 欣慰:"这不仅是一场法律的普及, 更是一次社会观念的转变。"

今年3月10日,检察官进行跟 踪回访时了解到,悠悠已重新回到 学校。老师说,悠悠的成绩进步很 快,她的课本上还贴着一张便签,上 面写着:"我想当一名老师,帮助更 多像我一样的孩子。'

"法律的力量不仅在于惩罚罪 恶,更在于修复伤痛、唤醒希望,让 每一个受伤的心灵都能重新感受到 生活的美好和温暖,让每朵花都能 安心绽放。"近日,桐柏县委常委、 政法委书记李亚松在该县未成年人 保护工作座谈会上感慨道,悠悠的 故事还在继续,而那束法治之光必 将照亮更多人的前行路。

# 斩断"黑手",驱散成长路上阴霾

### □本报通讯员 梁艳 龙世冬

近日,四川省盐边县检察院的 未检检察官第5次敲响了小怡(化 名,11周岁)的家门。门打开的瞬 间,小怡脸上展露的笑容让检察官 心中的石头落了地。

就在不久前,小怡还深陷黑暗泥 沼之中。小怡的童年因父母的离异而 几多坎坷,之后,小怡的母亲陈某带着 她和杨某重组家庭,小怡的哥哥(已成 年)则自己独立生活。小怡本以为可 以再次感受家庭的温暖,却没想到继 父杨某成为自己噩梦般的存在。

2023年6月的一天,杨某对小怡 实施了奸淫行为。此后,在长达半年 的时间里,杨某在陈某酒醉或外出务 工期间,多次对小怡进行猥亵。令人 痛心的是,陈某不仅对小怡长期遭受 的性侵害毫无察觉,还将小怡因此出 现的厌家、厌学、时常哭泣、不愿其外 出务工等异常表现,仅仅当作是小怡 进入青春期闹脾气。直到2023年12 月下旬,不堪折磨的小怡终于鼓起勇 气,向哥哥哭诉了自己的遭遇,并在 哥哥的帮助下报案。

依法介入该案后,盐边县检察院 办案人员在性侵害未成年人刑事案 件"一站式"办案区一次性完成对小 怡的询问、身体检查等,避免因反复

询问、检查唤起小怡的痛苦记忆,从 而对其造成二次伤害。2024年3月, 该院以杨某犯强奸罪、猥亵儿童罪向 法院提起公诉。法院经审理,采纳了 检察机关从重处罚的量刑建议,以强 奸罪判处杨某有期徒刑六年,以猥亵 儿童罪判处杨某有期徒刑五年,数罪 并罚,决定执行有期徒刑九年。

办案中,检察官发现小怡出现了严 重的心理创伤,同时她的家庭监护也存 在严重问题。检察机关立即联合盐边 县妇联聘请专业社会工作者、心理咨询 师、家庭教育指导师,对小怡及其家庭 开展全面评估,深入剖析其受害原因, 分析其家庭结构、监护状况以及心理创 伤程度等,为其制定心理康复计划,为 陈某制定家庭教育指导方案。

针对陈某对小怡关爱不够、监护 不力的问题,检察机关联合妇联、法 院先后向陈某送达《督促监护令》和 《家庭教育指导令》,责令她深刻反思 监护中存在的问题,并定期对陈某进 行回访评估,同时安排专业人员对陈 某进行家庭教育指导,传授她正确的 教育方式和沟通技巧,帮助她学会如 何修复家庭关系,切实履行好监护职 责。此外,检察机关发动与小怡互动 密切的哥哥参与到救助行动中,共同 帮助小怡重构和谐温暖的家庭氛 围。针对陈某平时存在醉酒等影响

监护的不良生活习惯,检察机关联合 居民委员会选派责任心强、耐心细致 的社区工作者,以每周上门走访的方 式督促其改变,帮助其树立良好的生 活习惯。经过累计20余次的心理疏 导、走访帮教、指导教育,以及持续不 断的跟踪监督和回访评估,小怡的家 庭环境得到明显改善,小怡的情绪逐 渐稳定平和,生活和学习也重新步入

在对小怡母亲开展家庭教育指 导的过程中,盐边县检察院充分认识 到部门联动发力、引入专业力量、形 成长效机制的重要性,遂联合妇联探 索成立了12个家庭教育指导服务中 心,实现县域内乡(镇)全覆盖,形成 "关爱帮助+训诫督促+排查预防"一 站式家庭教育指导机制。自2024年 5月以来,12个家庭教育指导服务中 心已对42个"问题家庭"进行"一对 一"结对帮助和指导督促,解答涉家 庭教育咨询、权益维护等问题 690余 人次。同时,针对办案中发现的未成 年人自我保护意识不足的问题,该院 联合司法行政、教育、民政、团县委、 关工委等部门,常态化开展预防性侵 害专题法治宣传教育,通过群众喜闻 乐见的方式,增强未成年人的法律意 识和自我保护能力,为未成年人健康 成长营造良好法治氛围和社会环境。

### 未成年人为何能租车? 检察监督堵住监管漏洞

#### □本报记者 丁艳红 廖青红 周春 通讯员

"未成年人来租车,一律无法通过 审核。"近日,贵州省毕节市七星关区 检察院检察官来到某汽车租赁公司回 访时,该公司工作人员说他们现在已 经意识到自己的错误,在对外租赁时 会对承租人身份进行核实。检察官现 场通过查阅资料、走访座谈等方式,发 现该公司的确严格执行了"核实承租 人身份"等相关规定。

2024年2月27日,张某在向某(未 成年人)发表的视频作品下方留言评 论,向某认为张某发表的评论侮辱了 自己,双方在网上相互辱骂,后二人相 约斗殴。当天晚上11时,向某邀约7 人(其中未成年人3人),张某邀约11 人(其中未成年人5人),双方各驾驶两 辆车前往约定地点持械斗殴。接到路 人报警后公安机关迅速抵达现场,但 双方均已驾车逃离,民警在现场缴获 了部分斗殴器械。

2024年2月28日,公安机关对该 案进行立案侦查。当日下午,向某主

动到公安机关投案自首,并如实供述 了犯罪事实。随后,其他参与斗殴人 员也相继被公安机关抓获。因该案涉 及未成年人较多,公安机关邀请七星 关区检察院依法介入侦查。其间,检 察官发现,向某一方驾驶的两辆车并 不是自己的,而是花700元从某汽车租

"根据《小微型客车租赁经营服务 管理办法》的规定,承租人应当持有机 动车驾驶证才能租赁小微型客车。而 根据《机动车驾驶证申领和使用规 定》,只有年满18周岁的人才能申领驾 驶证。向某作为未成年人,怎么租到 车的呢?"检察官提出了疑问。

随后,检察官走访了某汽车租赁 公司,发现该公司出租车辆时未备案 登记且未核验承租人身份信息。向某 等人租车后搭载多人在道路上打架斗 殴,所租车辆因被撞或被打砸受损。

是否还有其他未成年人租赁车 辆? 秉承"个案办理一类案监督一系 统治理"的办案理念,检察官随即进行 类案排查,结果发现该院办理的6起案 件中,均存在未成年人租车从事违法

犯罪活动的情况,暴露出小微型客车 租赁行业监管缺失问题。

2024年3月,七星关区检察院向 该区交通运输局制发社会治理检察 建议,建议该局强化对汽车租赁经 营的监督管理、督促汽车租赁主体 落实安全管理责任、加强法律法规 宣传。该局收到检察建议后,联合 该区市场监督管理局进行会商研 判,开展专项检查,督促企业健全完 善管理机制。

因汽车租赁行业监管涉及多部 门,且存在职责交叉,七星关区检察院 梳理行业乱象背后的社会治理风险并 向该区政府报告,建议根据《小微型客 车租赁经营服务管理办法》明确小微型 客车租赁行政主管部门。2024年12 月,七星关区政府建立小微型客车租赁 经营服务管理工作协调机制,明确了交 通运输、市场监管、公安等11个部门的 职责分工及有关要求。同时,该院通过 案例讲评、法治进校园进社区进企业等 多种形式,督促行业自律再强化,实现 未成年人租车从事违法犯罪活动的社 会风险源头防控

## 跨越1700公里的爱心救助

#### □本报记者 龚婵婵 通讯员 梁一枝 程青青 陈露

"检察官阿姨,我现在上幼儿园了, 还有两个好朋友呢……"近日,浙江省 台州市椒江区检察院检察官接到一通 电话,电话那头传来稚嫩的声音。这声 音是该院和广东省吴川市检察院联合 救助对象小新(化名)发出的。

2024年10月19日,小新的母亲何 某因家庭矛盾将小新的父亲杀害。今 年3月,台州市中级法院判处何某有期 徒刑十五年六个月。突来的变故,意味 着四岁的小新直至成年都将没有父母 的照顾和陪伴。

据了解,案发前,小新一直跟随父 母租住在椒江区。小新的父母是建筑 工地工人,家庭生活拮据,夫妻二人经 常因琐事发生争吵和肢体冲突,导致小 新到了上幼儿园的年纪仍无法正常人 园。案发后,因小新无人照看,公安机 关和检察机关主动联系上了小新的舅 舅,舅舅一家表示愿意代为照顾小新,

并将其带到广东吴川家中抚养。然而, 舅舅家的生活条件也很艰苦。小新的 舅舅以在农村建筑工地做工为生,收入 极不稳定,却是全家七口人的唯一生活 来源。小新的舅妈则是在家照顾三个 孩子和两位高龄老人。

椒江区检察院了解到上述情况后, 指导小新的舅舅代为提出司法救助申 请,在七日内为小新争取到第一笔司法 救助金。同时,该院发函至小新的现居 住地检察机关——吴川市检察院,请求 对方联合对小新开展救助。

吴川市检察院获悉该线索后立即 启动司法救助"绿色通道",经开展实 地走访、核实相关情况,决定给予小 新另一笔司法救助金。为保障对小 新后续救助事宜,防止其再度陷入生 活困境,两地检察机关经多次探讨 后,决定共同探索建立跨区域司法救 助与社会救助协作机制,由吴川市检 察院向吴川市乡村振兴局制发《社会 保障建议函》。

最终,经两地检察机关统筹,在乡

村振兴、民政、教育、卫健等10余家单 位的共同努力下,小新的生活逐渐步入 正轨。椒江区检察院还会同椒江区工 商联、妇联,联系"结对爱心企业家"对 小新开展帮扶。

今年2月,小新已经进入吴川当地 一家幼儿园。"孩子状态挺好的,真的很 感谢你们长期的帮助。他在幼儿园很 开心,每天回家也会跟我们分享白天学 到的东西。"当检察官来到小新舅舅家 中慰问时,小新的舅妈开心地说。

前不久,经检察机关积极与小新 居住地镇政府对接,小新已被纳入最 低生活保障对象范围。从今年4月 起,小新就可以每月领取生活保障 金。同时,镇政府指定小新的舅舅 和舅妈为小新监护人,将小新列为 重点帮扶对象,为其申请事实无人 抚养儿童补贴。台州市椒江区和吴 川市两地妇联联动为小新提供线 上、线下心理辅导服务,并结对"邻 家爱心妈妈"为小新舅舅、舅妈提供 家庭教育指导服务。



在第十个全民国家安全教育日来临之际,江苏省盱眙县检察院联合该县司法局等单位,在盱眙县古桑街道国家安 全主题公园开展国家安全知识竞答挑战普法活动,通过展板签到、拍照打卡、知识竞答等方式,为100余名小学生、社 本报记者管莹 通讯员李倩 程晓雪摄

### 【公告】

检察日报 2025 年 4 月 17 日(总第 10868期) 福建东林家俱有限公司:本院受理(2025)闽0602民初3239号漳 

福建省漳州市芗城区人民法院 權建台庫州市多城区人民法院 寨晓莹:本院受理福建盛新金属制品有限公司与除实实会同词 一案、因你下落不明无注直接送达、现依注向你公告送达起诉状剧 ,应诉及举证通知书、开底传票等,自公告之日起经30日视为送 。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。足于举证期满

为朝清:本院公理福建万安实业集团有限公司诉你买卖合同的 为朝清:本院公理福建万安实业集团有限公司诉你买卖合同的 一案.因你下落不明无法直接送达.现依法向你公告送达起诉状副 应诉及举证通知书,开庭传票等自公告之目起答。30日视为送 提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定于举证期满

法庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。 福建省厚加甲多级的人体验验 强兴亮建木业有限公司、王刚、王发亮:本院受理漳州合林实业有限公司与你们买卖合同纠纷一案 现依法向你们公告送达起近状副本、应诉及举证通知书、廉政监督卡、开庭传票及相关证据,当事人权利义务须知,诉讼风险提示书,自公告之日起签30日视为送达。提出客龄状和举证期限均为公告期满后15日内。定于证明满后第3日。中40公(节假日顺延)在本院第三审判法庭公开审理,逾期将依 

再理,逾期将依法缺磨裁判。 **黎萊生**: 未除受理汤其样诉你民间情纷纠纷一案。现依法向你公 告送达起诉状副本。应诉及举证通知书,开庭传票。自公告之日起经 30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定 于举证期满后第2日9时'节假日顺延')在本院公开审理,逾期将依法

**□区万 原生**· 戶院受埋徐也(爱)平诉你们民间借贷纠纷一案已申结,现依法向你们公告送达(2024)苏0925 股前800号民事判决书,自公告之日起30日内来本院领取。逾期视为送达。如不服本判决于在判决书送达之日起15日内向本院递交上诉状及副本、上诉于盐城市中级人民共降。 市中致人民法院。 "且弟"上绪学:本院受理原告江美莲与你们民间借贷纠纷一案。现依法向你们公告送达(2025)除1723民初808号民事裁定书。应 诉通知书,起诉状、证据剧本、开庭传票等。自公告之日起经30日视为 送达。提出各辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定于2025。

权。 河南省周口市川汇区人民法院本院将于2025年5月18日10时至2025年5月19日10时止在海宫网司法拍卖网络平台上公开拍卖、被执行人李彬名下位于河南省周口市川汇区七一路与武盛大道交叉口仁和家园东区16号楼一层东户房产。竞价前请务必仔细阅读本院发布的竞买须知,与本案拍卖财产相关利害关系人认为对标的物有优先购买权的,应于拍卖买的本院书面申报并提供相关证据,逾期未申报的视为放弃优先购买权。

河南省周口市川汇区人民法院 李果:本院受理赖国柱与你民间借贷纠纷一案,因赖国柱经本院 传票传唤,无正当理由拒不到庭参加诉讼,现依法向你公告送达 (2025)川1011民初300号民事裁定书(裁定要点:按原告赖国柱撤诉 处理;案件受理费238元,减半收取计119元,由原告赖国柱负担)。 位告之日起经30日视力送达。 (2022)黔3330藏1号 东院于2011年12日3日建安恶理遵义市美典贸易有限责任公

《本刊》,以中的《中班行追加分配》,由人民法院将其上交国库。 费州省遵义市汇川区人民法院 霍邱县正德心理咨询有限公司:本院受理幼柱杰诉你合同纠纷 一案,现依法问你公告送达起诉状副本、应诉通知书,权利义务告知 节及开庭传票等,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举 证期限均为公告期满后15日内。定于举证期满后第3日9时'节假日顺延'在本院长集人民法庭公开审理,逾期将依法被席判决。

等到度。 東京日本地共和國東京 (東京日本) (東京日東) (東京日東 席判决。 安徽省企工工作的从来八式区域公开申理、项别将依层缺 安徽省霍邱县人民法院 安徽省霍邱县人民法院 霍邱县众兴菊花精米厂:本院受理朱成喜诉你厂买卖台同纠纷一案、现依法向你厂公告送达起诉状副本、应诉通知书、权利义务告 知书及开庭传票等,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。空干英证即编译等20-1641/1

杜从山、杜世宏:本院受理陈锡坤诉你们买卖合同纠纷一案;现依法 同你们公告送达起诉状制本。应诉通知书,权利义务告知书及开庭传票 等,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩权和证证期限均为公告 期满后15日内。定于举证期满后第3日16时(节假日顺延)在本院长集 人民法庭公开审理,逾期将依法缺席判决。 受徽省霍邱县人民法院 佰鸡字(北京)土石万工程有限公司六盘水第二分公司(佰鸡字 (北京)土石万工程有限公司,海口华虞按脱有限公司,本院受理原告 浙江新瑞立汽配有限公司诉你们买卖合同纠纷一案,现依法向你们 公告送达(2024)浙0381民初10139-3号民事判决书,自公告之日起

经30日视为送达。如不服本判决,可在判决书送达之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于浙江省温州市中级人民法院、也可在判决书送达之日起15日内向浙江省温州市中级人民法院在线提交上诉状。 浙江省瑞安市人民法院 计比 新工作报安市人民法院 工稿 本院受理原告浙江新瑞立汽配有民公司诉你买卖合同约

一案,现代法国保险工程联合的工作,不要要合同对一案,现代法国你公告送达(2025)斯(381 民初2012号民事判决书、公告之日起受30 日视为送达。如不服本判决,可在判决书送达之起15 日内向本院递交上诉状及副本,上诉于浙江省温州市中级人法院,也可在判决书送达之日起15 日内向浙江省温州市中级人民院在线捷交上诉状。

将依法缺席裁判。 瑞安市创步鞋厂、韦芳:本院受理原告瑞安市玖泰鞋材有限公司 你们买卖合同纠纷一案(2025)浙(0381民)初(2018号、现依法向你们 告送达起诉状及证据副本、开庭传票等,自公告之日起经30日视为 达。提出答辩状和举证期限均为公告,班前后15日内。定于2025

尚欠贷款为基数,目2025年1月20日起按照年利率3.1%付息全贷款 付清时此): "與回原告主章牢幕葉店的集他诉讼请求·李紫取录 件受理费910元,公告费520元,其计1430元,由被告社红波季担。"自 公告之日起28 30日视为送达,如不服水到地,可在公告期满后15日 肉向本院递交上诉状及副本,上诉于四川省绵阳市中级人民法院,逾 期即发生法律效力。 张晶:本院受理原告宋晓诉你民间借贷纠纷一案,已审理终结, 现依法问你公告送达(2025)窗(705長初204号归判决书,自公告之 日起经30日初发送达。如不服上述判决,可在公告期清后15日内向本院进交上诉状及副本,上诉于河北省张家口市中级人民法院,逾期 制发生法律处力。

案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉及举证通知书、开庭传票诉讼风险告知书、诉讼权利义务告知书、裁判文书上网告知书、防止干预 案、现依法同你公告选达起b状制率、应诉及举证通知书、升起传票、 诉讼风险告知书、诉讼权财外多告知书。裁判文书上阳台知书。防止于预 司法"二个规定"告知书、(2025)整 2702民初715号民事裁定书,自公告 之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日 内。定于举证期满后第3日10时30分(节度日顺远 在本院第四审判庭 努方霍工逾期将依法缺席审理并作出裁判。 费州省福泉市人民法院 努方霍士本院受理尹先明诉你租赁会同约约一条。现依法向你公 告送达起诉状副本、应诉及举证通知书、开庭传票、诉讼风险告知书、 诉讼权利义务告知书、裁判公本日两告知书、防止干预司法"三个规 定"告知书、(2025)整 2702民初 433号民事裁定书,自公告之日起经 30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定 干举证期满后第3日15时(节留日顺位) 7本体院如审判庭公开审

中达达之日起15日内间本院遊父上昨状皮副李.上昨丁備壓倉犀州市中级人民法院。 據教祥:本院受理(2025)闽 0602民初3182号中国光大银行股份 有限公司漳州分行与旅信用卡纠约一案。因你下落不明无法直接送 达、现依法向你公告送达起诉状副本、应诉及举证通知书、开庭传票 等.自公告之日起笼30日视为送达。提出各弹状和举证期限均为公 告期满后15日内。定于举证期满后第3日9时(节假日顺延)在本院 企業公本年代日本中海、海球、中央海、海球设计、海球、  9日9时在本院第八法庭开庭审理,逾期将依治

内。答辩期满后本会将依法组成仲裁庭,并定于2025年6月19日9时30分在本会开庭审理本案,签收结案文书的时间为2025年8月6日,逾

观为法公司。 现为法公贝本公司。 成为法公贝本公告后可到本会签收上述材料)。 佛山仲裁委員会 (2025) 館 1723 民初 228 孙伟权:本院受理原告 时明、你民间借贷纠纷一案,现依法向你 号送达起诉托副本。应证通知书,举证通知书,民审裁定书及开庭 夏,自公告之日起经 30日 视为送达。提出客龄状和举证期限均为 与期满后 15日内。定于 2025年6月 13日 8时 40分在本院术建 于77 庭市理、逾期将依法被除到决。

(音朔側百)5日(7)。 是 1-2023年6月15日 8时 407年年紀代報法院 开开庭审理,逾期将依法能解判决。 **乌程君**;本院受理原告周伟诉你运输合同纠纷一案,现依法向你 (告送达(2025)院 (1723民初 1006号开庭传票等,自公告之日起经 30 植为送达。提出答辩状和举证期限分别为公告期满后 15日和3 1内。定于2025年5月30日9时在本院第七法庭开庭审理,逾期将依 (1885年8月30日9日

日內。定于2025年5月30日9时往本院第七法起并起申理,頭別将依 法數餘裁判。 **张建:**本院受理原告青阳县水木南山装饰工程有限公司诉你装 饰装修合同纠纷一案,现依法向你公告送达(2025)皖1723民初2526 足顶状副本、证据副本、应诉通知书、举证责任通知书、开庭传票、民 事裁定书正本、民事裁定书正本之一等。自公告之日起经30日视为送 达。提出各鲜水和举证期限财分公告期满后15日内。定于2025年6

李兴成:本院受理原告邓丽诉你民间借贷纠纷一案,现依法向你告送达起诉状剧本,应诉通知书,举证通知书及开庭传票等,自公之日起经30日视为送达。提出答辩朱和举证期限均为公告期高日内。定于举证期满第3日10时(节假日顺延)在本院永清人民法人开审报 逾期级依法法等中期